



ISTRAŽIVANJE NA WEEKEND MEDIA FESTIVALU U ROVINJU OBJAVLJENI REZULTATI ISTRAŽIVANJA PRESSCUTA I MEDIANETA O POPULARNOSTI HRVATSKIH NOVINARA

Najpopularniji Bago i Stanković, Hloverka Novak Srzić u TOP 20

Među 20 najpopularnijih novinara se prema ocjeni čitatelja i gledatelja nalaze i Saša Kopljar, Robert Knjaz, Andrija Jarak, Elizabeta Gojan, Mislav Togonal, Barbara Kolar, Katja Kušec, Danijela Trbović, Hloverka Novak Srzić, Boris Dežulović, Milan Ivkošić, Anita Malenica, Ante Tomić i Ivana Paradžiković

REDAKCIJSKO
IZVJEŠĆE

Najpopularniji novinari u Hrvatskoj su Mislav Bago, Aleksandar Stanković, Goran Milić, Zoran Šprajc i Denis Latin, pokazalo je istraživanje na



reprezentativnom uzorku koje su na Weekend media festivalu u Rovinju predstavili Presscut i Medianet, a na temelju ankete koja je provedena od 12. do 15. rujna u kojoj je sudjelovalo tisuću punoljetnih ispitanika. Među 20 najpopularnijih novinara su se prema ocjeni čitatelja i gledatelja našli i Saša Kopljar, Robert Knjaz, Andrija Jarak, Elizabeta Gojan, Mislav Togonal, Barbara Kolar, Katja Kušec, Danijela Trbović, Hloverka Novak Srzić, Boris Dežulović, Milan Ivkošić, Anita Malenica, Ante Tomić i Ivana Paradžiković.

Prema komentaru istraživača, ne čudi visoki plasman televizijskih novinara, s obzirom na to da nacionalne televizijske programe gleda 94% anketiranih, radio sluša 78% ispitanika, dok novine čita 63% ispitanih, jednako koliko ih se i koristi internetom. U istraživanju koje su Presscut i Medianet proveli od 18. do 31. svibnja ove godine na uzorku od oko 18 tisuća tekstova, uočeno je da je čak 30 posto tekstova u nacionalnim i regionalnim novinama nepotpisano, a od

70 posto potpisanih samo je 55 posto potpisano imenom i prezimenom, dok su ostali potpisani samo inicijalima.

Iz istraživanja o financijskim rezultatima poslovanja medija vidljivo je da mediji posljednjih godina proživljavaju krizu i pad prihoda. Prošle su godine tiskani mediji imali u prosjeku 42 posto ma-

nje prihode nego 2008, dok je samo 10 posto tiskanih medija bilježilo veće prihode. Televizije su bilježile u prosjeku 12 posto manji prihod, dok je njih 10 od 28 povećalo prihod. Prema podacima Sindikata novinara, od 2008. broj novinara na Zavodu za zapošljavanje se utrostručio, a na burzi ih je trenutno čak 750.

ANTE TOMIĆ, NOVINAR JUTARNJEG I SLOBODNE

Ne laska mi pretjerano jer brzo te zaborave"

- Novine su jednodnevni leptiri. Ujutro se rode na kioscima i umru s mrakom na podu kraj kreveta. Kako bi nešto tako efemerno moglo biti slavno, pita se Tomić. - Laska mi, naravno, da sam, kako kažu, omiljen u narodu, ali ne pretjerano jer znam kako mogu biti zaboravljen mnogo brže nego što sam postao poznat, kaže Ante Tomić, jedan od 20 najpopularnijih novinara u Hrvata prema anketi Presscuta.



HLOVERKA NOVAK-SRZIĆ, VODITELJICA I NOVINARKA HTV-A

Nisam se time posebno bavila jer se ljestvice ionako rade na razini dojma"

- Iskreno, nisam znala da sam među najpopularnijima. Znala sam za istraživanje, čak sam bila u Rovinju, ali nisam se time posebno bavila niti informirala jer su te ljestvice popularnosti ionako fluidne i na razini dojma. No naravno da mi je drago da je i moje ime tu, kao što nam je inače drago kada se naš rad prepozna. Imena koja ste mi naveli su, vidim, vrlo šarolika, a moj favorit među njima je Robert Knjaz, komentirala je popularna TV urednica i novinarka.

